



平成 28 年 2 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社アクトコール 代表者名 代表取締役 平井俊広 (コード番号:6064 東証マザーズ) 問い合わせ先 専務 取 締 役 菊 井 聡 電話番号 03-5312-2303

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の 100%子会社である株式会社インサイト(以下、「インサイト」)が、平成 28 年 4 月 1 日を効力発生日として、同じく当社の 100%子会社である株式会社 P L U S - A (以下、「P L U S - A」)を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

経営資源の集中による、当該事業の経営効率化を目的として、インサイトがPLUS-Aを吸収合併することとしたものです。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

| 合併契約承認 取締役会 (インサイト、当社) | 平成 28 年 2 月 16 日 |
|---------------------------|-----------------------|
| 合併契約承認(PLUS-A)※ | 平成 28 年 2 月 16 日 |
| 合併契約承認 株主総会(インサイト、PLUS-A) | 平成 28 年 3 月 22 日 (予定) |
| 合併期日 (効力発生日) | 平成28年4月1日(予定) |

※PLUS-Aは取締役会非設置会社であるため、取締役による協議により、合併契約の承認を行なっております。

(2) 合併の方式

インサイトを存続会社、PLUS-Aを消滅会社とする吸収合併方式です。

(3) 合併に係る割当の内容

当社の100%子会社間の合併であるため、株式または金銭の割当はございません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はございません。

3. 合併当事会社の概要 (平成 27 年 11 月 30 日現在)

| 商号 | 株式会社インサイト (存続会社) | 株式会社PLUS-A(消滅会社) |
|------------|----------------------|-------------------|
| 本店所在地 | 東京都新宿区四谷二丁目 12 番 5 号 | 東京都新宿区四谷二丁目 12番5号 |
| 代表者 | 代表取締役 菊井 聡 | 代表取締役 福地 泰 |
| 主な事業内容 | 居住用賃貸物件に関する家賃収納代 | 住替えを希望する顧客へのコンシェ |
| | 行業務、その他居住用賃貸物件に関 | ルジュデスクサービスの提供 |
| | わる各種情報提供サービス 等 | 不動産管理会社、家主への、転居情 |
| | | 報の提供、顧客斡旋等 |
| 資本金 | 100 百万円 | 10 百万円 |
| 設立年月日 | 平成 18 年 2 月 13 日 | 平成 26 年 4 月 1 日 |
| 発行済株式数 | 22,800 株 | 1,000 株 |
| 決算期 | 11 月 | 11 月 |
| 大株主及び持ち株比率 | 当社 100.00% | 当社 100.00% |

4. 合併後の状況

合併後のインサイトの商号、本店所在地、代表者、事業内容、資本金の額及び決算期の変更はございません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社の100%子会社間の合併であるため、連結業績への影響はございません。

以上